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Vesna Odar

Od: Vesna Odar <vesna.odar@ozs.si>
Poslano: petek, 04. oktober 2024 10:02
Za: vesna.odar@ozs.si
Zadeva: FW: OBRTNIŠKE NOVICE ZA OKTOBER 2024 - Decembrska prireditev za otroke, 

brezplačni delavnici, povežite se z iskalci zaposlitve iz BIH, pravica do odklopa, 
kadrovske štipendije, izleti v org.OOZ Radovljica - poročila, SKD 2025, aktualno...

 

OBRTNIŠKE NOVICE ZA OKTOBER 2024 

 

 

  

  

 

Naslednje e-novice v petek, 18. oktobra 2024. 

 

 

 

VSEBINA 

  

 Decembrska prireditev za otroke - zbiramo prijave do 5. 11. 2024;  

 Brezplačen webinar - Delovnopravnih vidikov izplačil plač za delovno in poslovno 

uspešnost, 7.10.2024 . pozor, kratek rok prijave; 

 Brezplačna delavnica - Prenos družinskega podjetja, 17.10.2024; 

 Povežite se z iskalci zaposlitve iz BIH prijave do 16.10.2024; 

 Pravica do odklopa in pravica do spoštovanja zasebnosti - pravilnik od 16.11.2024 dalje; 

 Kadrovske štipendije . zanesljiva pot do bodočega kadra; 

 Izlet obrtnikov OOZ Radovljica po Zahodni Bosni - poročilo; 

 Zavod RS za zaposlovanje aktualne informacije;  

 Digi info točke - Radovljica; 

 Finančne spodbude za delodajalce; 

 Jesenski izlet Sekcije upokojenih obrtnikov Litija, Vače - poročilo; 

 Napoved - s 1. 1. 2025 se uvaja nova različica Standardne klasifikacije dejavnosti, SKD 2025; 

 Pregled aktualnih obvestil, podatkov in zneskov; 

 Razna obvestila in ugodnosti za člane OOZ Radovljica; 
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DECEMBERSKA PRIREDITEV ZA OTROKE 

 

Tudi letos bomo za otroke obrtnikov in njihovih zaposlenih organizirali gledališko predstavo, ki bo 

otroke popeljala v praznično vzdušje. Decembra bo namreč v izvedbi gledališča Kukuc na sporedu 

gledališka predstava z naslovom *Najlepše darilo*. Dogodek bo potekal v sredo, 4. decembra 

2024, ob 17.00 uri, tokrat na novi lokaciji – v dvorani Gorjanskega doma, Zgornje Gorje 46, 

nasproti Osnovne šole Gorje. 

  

Po predstavi bo otroke, stare do vključno 8 let (letniki od 2016 do 2024), obiskal tudi Miklavž, ki bo 

vsakemu malčku prinesel darilo, primerno njegovi starosti. Prispevek za darilo znaša 20,00 

EUR (z DDV), ki ga poravnate sami, medtem ko ostale stroške dogodka krije OOZ Radovljica. 

  

Da bi zagotovili udeležbo vaših otrok, vas prosimo, da izpolnjeno PRIJAVNICO pošljete 

najkasneje do torka, 5. novembra 2024, na naslov OOZ Radovljica, Gorenjska cesta 20, 4240 

Radovljica, ali na e-naslov: vesna.odar@ozs.si. Za dodatne informacije lahko pokličete na 

telefonsko številko 051 421 577. Na podlagi prijave vam bomo v novembru izdali račun. 

  

Prireditev bo zagotovo priložnost za prijetno praznično druženje in veselje najmlajših, zato ne 

zamudite priložnosti in pravočasno prijavite svoje otroke.  

 

 

  

 

BREZPLAČNO SPLETNO PREDAVANJE: DELOVNOPRAVNI VIDIK IZPLAČILA 
DELA PLAČE ZA DELOVNO IN POSLOVNO USPEŠNOST 

 

Vabimo vas na spletno predavanje na temo Delovnopravnih vidikov izplačil plač za delovno in 

poslovno uspešnost, ki bo potekalo v ponedeljek, 7. oktobra 2024, od 9:00 do 11:30 

ure. Predavanje bo izvedla mag. Nina Scortegagna Kavčnik. Bodite pozorni na kratek rok 
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prijave! Svoj interes udeležbe sporočite do ponedeljka, 7.10.2024 do 8. ure na 

naslov: vesna.odar@ozs.si. Na podlagi prijave na ta elektronski naslov vam bomo poslali spletno 

povezavo do seminarja. 

  

Predvidena vsebina bo obsegala razlago pogojev in kriterijev za izplačilo stimulacije in 

destimulacije delavcev, povezavo teh izplačil z osnovno in minimalno plačo ter novosti na področju 

sodne prakse pri poslovni uspešnosti. 

Več informacij o vsebini je na voljo na povezavi .... 

 

 

  

 

 

E-DELAVNICA: PRENOS DRUŽINSKEGA PODJETJA - PREVZEM 
ODGOVORNOSTI NASLEDNIKOV IN UČINKOVITO NADALJNJE VODENJE 

  

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije dne, 17. 10. 2024 (od 13:00 do 17:00 ure) 

organizira brezplačno spletno delavnico Prenos družinskega podjetja - prevzem odgovornosti 

naslednikov in učinkovito nadaljnje vodenje, kjer bodo obravnavane sledeče tematike: 

•             Kdaj in kako nasledniki prevzamejo polno odgovornost za vodenje. 

•             Potrebni družinski dogovori v zadovoljstvo vseh članov družine. 

•             Načrtovanje potrebnih korakov prenosa družinskega podjetja. 

•             Razlaga različnih družinskih primerov iz naše dobre prakse. 

Dodatne informacije o vsebini, več... 

Obvezna je predhodna spletna prijava na povezavi.... 

 

 

  

 

POVEŽITE SE Z ISKALCI ZAPOSLITVE IZ BOSNE IN HERCEGOVINE 
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Na zavodu za zaposlovanje si prizadevajo pomagati delodajalcem pri zagotavljanju ustreznega 

kadra. Ob njegovem pomanjkanju na domačem trgu dela vam omogočajo, da se predstavite tudi 

iskalcem zaposlitve iz tujine. 

Zaradi velikega zanimanja v letu 2024 nadaljujejo zaposlitvene dogodke v tujini z naslovom 

Življenje in delo v Sloveniji. Po letošnjih uspešnih dogodkih v Črni gori in Srbiji se v začetku 

novembra vračajo v Bosno in Hercegovino. S tamkajšnjimi iskalci zaposlitve se boste imeli 

priložnost povezati na kar štirih dogodkih, ki jih organizirajo v sodelovanju z Veleposlaništvom RS v 

Sarajevu. Za udeležbo se lahko prijavite do 16. oktobra, prijava... 

  

Sodelujočim delodajalcem bodo brezplačno zagotovili razstavni prostor, kjer se boste lahko tudi 

pogovorili s potencialnimi kandidati. Ravno tako bodo poskrbeli za promocijo vseh dogodkov. Za 

organizacijo potovanja in bivanja v Bosni in Hercegovini pa boste poskrbeli sami (financiranje 

stroškov prevoza, nočitve in prehrane). 

  

Število mest za delodajalce na dogodkih je omejeno. Podrobnejši pogoji sodelovanja so na voljo na 

povezavi... 

 

 

  

 

 

PRAVICA DO ODKLOPA IN PRAVICA DO SPOŠTOVANJA ZASEBNOSTI 
  

Na delovnem mestu preživimo kar tretjino (delovnega) dne. To neizbežno pomeni, da kar znaten 

del naše energije “pustimo” v službi. Če je ta poleg tega še stresna in takih je čedalje več, potem je 

na dlani, da zaposleni potrebujejo kar nekaj časa za to, da ponovno napolnijo svoje baterije, da se 

odklopijo. 

 

Pravica do odklopa je zdaj uzakonjena tudi v slovenskem pravu. Novela zakona o delovnih 

razmerjih (ZDR-1D) jo ureja v 142.a členu. Ukrepe za njeno uresničevanje morajo delodajalci 

sprejeti do 16. novembra 2024. 

Kako pravno optimalno urediti pravico do odklopa? 

Najbolje v pogodbi o zaposlitvi. Pogodbeni stranki naj natančno določita čas, v katerem mora biti 

delavec delodajalcu na razpolago ne telefonu ali po elektronski pošti. Obenem naj izrecno določita, 

da izven tega časa delavec delodajalcu ni dolžan biti na razpolago, pri čemer delavec zaradi tega 

ne sme biti deležen nobenih sankcij ali drugih povračilnih ukrepov s strani delodajalca. 

 

Več si lahko preberete v članku, ki je objavljen na Portal FinD-INFO, Avtor: mag. Boštjan J. 

Turk povezava... 

Vzorec pravilnika na povezavi..... 
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KADROVSKE ŠTIPENDIJE – ZANESLJIVA POT DO BODOČEGA KADRA 

 

Kadrovske štipendije so mehanizem, ki dijakom in študentom omogoča pridobitev ustrezne 

izobrazbe ter hkrati prve zaposlitve. Delodajalci jih dodeljujejo na podlagi svojih poslovnih potreb, 

kar prispeva k boljši usklajenosti ponudbe in povpraševanja na trgu dela. 

  

Za štipendista kadrovska štipendija pomeni prvi stik s podjetjem in priložnost za pridobitev 

dragocenih delovnih izkušenj že med izobraževanjem. Tako se že v času šolanja gradi povezava 

med študenti in delodajalci, ki si na ta način zagotovijo perspektiven in usposobljen kader. Večina 

kadrovskih štipendij poleg uspešnega zaključka izobraževanja namreč vključuje tudi obveznost 

zaposlitve pri štipenditorju. Natančne pravice in obveznosti obeh strank se določijo v pogodbi o 

štipendiranju, ki lahko zajema tudi dodatne obveznosti, kot so obvezna praksa med počitnicami ali 

diplomska naloga, povezana z delovanjem podjetja. 

  

Postopek podelitve kadrovske štipendije, višina in obdavčitev, poročanje o kadrovskih 

štipendijah več… 

  

Pripravila: Anja Žagar, SPOT Svetovanje Osrednjeslovenska 

 

 

  

 

IZLET OBRTNIKOV OOZ RADOVLJCA PO ZAHODNI BOSNI 
 

OOZ Radovljica je od 20. do 22. septembra 2024 organizirala izlet za svoje člane, njihove družine 

in prijatelje po Zahodni Bosni. V treh dneh so obiskali številne znamenitosti, med katerimi so 

izstopali narodni park Kozara, zgodovinsko bogata Banja Luka, slikovito mesto Jajce ter 
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neokrnjena narava ob reki Uni in Štrbačkem Buku ter Bihač. 

Vrhunec zadnjega dne je bil ogled nekdanjega vojaškega letališča Željava, ki je z obsežnimi 

podzemnimi rovi navdušil vse udeležence. 

  

Poleg zanimivih ogledov so uživali tudi v odlični lokalni kulinariki in prijetnih hotelih. Potovanje je 

minilo v dobrem vremenu in odličnem vzdušju. Zaradi pozitivnih odzivov udeležencev si že obetajo 

podobno potovanje tudi prihodnje leto.  

 

 

  

 

 

 ZAPOSLI.ME 2024 

  

Omogoča subvencionirano zaposlitev brezposelnih iz vse Slovenije, ki sodijo v ciljno skupino 

programa in vam jih predlagamo za vključitev. Mesečna subvencija znaša od 450 do 720 EUR. 

Zaposlitev mora trajati najmanj 12 mesecev za polni delovni čas. Povabilo je odprto od 6. maja 

2024 do porabe sredstev, najdlje do 31. maja 2025. 

Več... 

 

Preberi tudi: 

 Zaposlovanje tujcev iz tretjih držav več... 

 Hitrejši vstop mladih na trg dela več... 

 Vračilo prispevkov za prvo zaposlitev več… 

 Usposabljam.se 2024-2025 več... 

 Vir: ZRSZ 
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DIGI INFO TOČKE – POMOČ PRI UPORABI DIGITALNIH JAVNIH STORITEV 

  

Na Digi info točki svetujemo pri uporabi digitalnih javnih storitev. Strankam nudimo pomoč pri 

uporabi elektronske osebne izkaznice in s tem povezane aplikacije, pri prijavi v elektronske storitve 

in elektronskem podpisovanju, pri dostopu do elektronskih storitev na različnih portalih, kot so 

eUprava, SPOT, zVEM, e-storitve ZPIZ, eDavki ipd. 

 

Digi info točka deluje pet dni v tednu in sicer: 

pon.,pet.: 7-11, tor:7-10, sre.:13-17,čet.:12-15  

 

Lokacija: 

OOZ Radovljica 

Gorenjska cesta 20,  

4240 Radovljica 

 

Vabljeni, da nas obiščete. 

 

 

 

                  FINANČNE SPODBUDE ZRSZ ZA DELODAJALCE 

Zavod RS za delodajalce v okviru javnih povabil nudi finančne spodbude za delodajalce in sicer: 

 Vir: ZRSZ (https://www.ess.gov.si/) 

 

 

  

 

 

POROČILO O JESENSKEM IZLETU UPOKOJENCEV 

  

V četrtek, 3. oktobra 2024, so se člani Sekcije upokojencev pri OOZ Radovljica kljub deževnemu 

vremenu odpravila na izlet na Dolenjsko in v Zasavje. Obiskali so grad Bogenšperk, kjer jih je 

navdušila bogata zgodovina Janeza Vajkarda Valvasorja in se podali v rudnik Sitarjevec pri Litiji, ki 

je s svojimi eksponati prikazal rudarsko preteklost območja. Ogledali so si tudi arheološko bogate 

Vače ter središče Slovenije v Spodnji Slivni. Izlet je prinesel obilico novih spoznanj in prijetnih 

trenutkov ob druženju. 
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NAPOVED - S 1. 1. 2025 SE UVAJA NOVA RAZLIČICA STANDARDNE 
KLASIFIKACIJE DEJAVNOSTI, SKD 2025 

 

S 1. 1. 2025 bo v Sloveniji začela veljati nova različica Standardne klasifikacije dejavnosti, 𝗦𝗞𝗗 

𝟮𝟬𝟮𝟱, ki bo zaradi strukturnih sprememb gospodarstva nadomestila trenutno veljavno različico 

SKD 2008. Nova prinaša največ sprememb na področju trgovine ter informacijskih in 

komunikacijskih dejavnosti. 

Določen del sprememb dejavnosti skladno z novo klasifikacijo v Poslovnem registru Slovenije bo 

AJPES  s 1. 1. 2025 izvedel avtomatično in po uradni dolžnosti in sicer za tiste primere, kjer se 

dejavnost iz SKD 2008 v SKD 2025 spreminja po načelu 1 na 1 in iz več dejavnosti na 1. 

V primerih, ko ne bo možno izvesti avtomatične spremembe glavne dejavnosti, bodo morali 

poslovni subjekti sporočiti pravilno glavno dejavnost preko spletne aplikacije, ki bo 

dostopna na portalu AJPES.  

V kolikor obstoječa glavna dejavnost v PRS ne odraža dejanskega stanja dejavnosti, ki jo subjekt 

opravlja, mora poslovni subjekt prijaviti spremembo dejavnosti po ustaljenem postopku. Uskladitev 

dejavnosti bodo podjetniki lahko izvedli elektronsko prek portala SPOT ali z obiskom na 

kateri izmed fizičnih točk SPOT , kar velja tudi za vse druge poslovne subjekte. 

Več koristnih informacij o vsebini sprememb, ki jih prinaša nova klasifikacija SKD 2025, je na voljo 

na spletnih straneh Statističnega urada Republike Slovenije – SURS, kjer najdete tudi 

predstavljene najpomembnejše razlike med novo klasifikacijo in trenutno veljavno. 

 

 

PREGLED AKTUALNIH OBVESTIL, PODATKOV IN ZNESKOV 

 

Aktualne novice objavljene na spletnih portalih: 

 Kaj je dobro vedeti o ročnem premeščanju bremen, Nina Ličar, povezava... 

 Deset milijonov evrov mikrokreditov za MSP, povezava... 

  

  

Prispevki za socialno varnost FURS 

Minimalna plača gov.si: 

 Minimalna plača se za delo s polnim delovnim časom, od 1. januarja 

2024 znaša 1.253,90 EUR. 

 Za izplačila od 1. 3. 2024 do 28. 2. 2025 znaša najnižja osnova za plačilo prispevkov 

1.332,57 EUR. 

Pavšalni prispevki za zavezance, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic od 

1.4.2024 dalje:  

 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje: Od 1.4.2024 dalje znaša 

42,28 EUR.  Zavezanci plačajo polovico navedenega zneska prispevka za mesec, v 

katerem opravljajo dejavnost 15 dni ali manj. Prispevek plačujejo mesečno do 20. v 

mesecu za pretekli mesec. 

 Prispevek za zdravstveno zavarovanje: Znesek prispevka za obdobje: od 1.1.2024 do 

31.12.2024 znaša 46,87 EUR (11,72 EUR + 35,15 EUR). 
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Prispevek plačujejo zavezanci mesečno do 20. v mesecu za pretekli mesec, ne glede na 

dejansko število dni opravljanja dejavnosti v mesecu. Od 1.4.2024 znašajo skupaj PIZ in ZZ 

=93,15 EUR  

 

Rok za plačilo akontacije dohodnine in plačilo prispevkov v letu 2024:  

Zaradi poenotenja roka za plačilo prispevkov in ak. dohodnine od dohodka iz dejavnosti, se rok za 

plačilo akontacije dohodnine prestavi na najpozneje 20. dne v mesecu za pretekli mesec. 

  

Delo upokojencev in študentov:  

 Zakonsko določena minimalna urna postavka za študentsko delo od 3. februar 

2024 znaša bruto 7,21 EUR, neto 6,20 EUR (nakazilo, ki ga dijak/študent prejme na 

bančni račun). Razlika med bruto in neto pomeni, da se pri nakazilu odvede prispevek za 

pokojninsko in invalidsko zavarovanje v višini 15,5 % in se šteje v pokojninsko dobo. 

 V obdobju od 1. marca 2024 do 28. februarja 2025 višina urne postavke upokojenca za 

opravljeno uro začasnega ali občasnega dela ne sme biti nižja od 7,21 evra, višina 

dohodka za opravljeno začasno ali občasno delo pa v seštevku v koledarskem letu 2024 

ne sme presegati 10.781,07 evra. 

Zneski vajeniških nagrad znašajo od 1.3.2024  

V skladu s 76. členom KPOP je vajeniška nagrada določena v vsakokratnem veljavnem 

zakonu o vajeništvu.  

Zneski vajeniških nagrad s 1. marcem 2024 znašajo: 

 za 1. letnik 303,72 EUR, 

 za 2. letnik 364,47 EUR, 

 za 3. letnik 485,96 EUR. več informacij ... 

  

Kratkotrajno delo - 1509 - od 1.1.2024 dalje 6,63 EUR. oz. 0,30 % od povprečne plače oktober 

2023 (0,30 % od 2.024,03 €). Zavarovane družinskih članov, ki opravljajo delo brezplačno se lahko 

opravlja maksimalno 40 ur/mesečno. Prispevek se nakaže na TRR za ZZ: 0110 0888 3000 073, 

sklic na št. 19 DŠ - 45004. Poroča se na obrazcu REK-O. 

 

 
 

 

RAZNA OBVESTILA 

 SPLETNA STRAN OOZ RADOVLJICA (https://www.ooz-radovljica.si/) 

 UGODNOSTI ČLANSTVA OZS (https://www.ozs.si/postanite-clan) 

 Ugodnejši nakup KART ZA KOPANJE za Vodni park Bohinj in Bazen Radovljica je možen v 

računovodstvu OOZ Radovljica. Spremljajte delavni čas Kopališča Radovljica na povezavi.. in 

spletno stran Vodnega parka Bohinj na povezavi... 

 RAZPISI - NEPOVRATNA SREDSTVA ZA MSP (https://www.ozs.si/o-zbornici/projekti/razpisi) 

 Proste termine za letovanje v Termah Olimie do 29.6.2024 si lahko ogledate na povezavi... oz. 

na spletni strani OOZ Radovljica - nepremičnine - apartma v Termah Olimie.  

 Člani OOZ Radovljica imate možnost brezplačnega razstavljanja v vitrini, na Gorenjski cesti 

20, v Radovljici.  

 Na OOZ Radovljica imate možnost nakupa Vezane knjige računov. Cena posamezne knjige je 

za člane  zbornice 6,00 EUR z DDV, za ostale pa 9,00 EUR z DDV.  
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 V primeru, da obrtniških novic v elektronski obliki ne želite prejemati več ali ste spremenili e-

naslov, nam to sporočite na petra.ambrozic@ozs.si. 

  

Telefonski številki za informacije sta: 

Petra Ambrožič 04 53 20 280 in 041 443 222 

Vesna Odar 04 53 20 282 in 051 421 577   

 

 

eObrtniške novice izdaja Območna obrtno-podjetniška zbornica Radovljica in so namenjene informiranju obrtnikov in 

podjetnikov v občinah Bled, Bohinj, Gorje in Radovljica. Brezplačno ga prejmejo člani OOZ Radovljica, katerih razpolagamo z 

elektronskimi naslovi. 

Omejitev odgovornosti: Informacije so bile pridobljene iz virov, za katere avtorji verjamejo, da so verodostojni, vendar ne 

zagotavljajo njihove natančnosti in popolnosti. OOZ Radovljica in avtorji ne prevzemajo nobene odgovornosti za posledice 

odločitev, ki bi bile sprejete na podlagi mnenj in informacij, navedenih v poslani epošti. 
  

 

 
   

 
 
 

 
 
Vesna Odar, strokovna sodelavka  
Gorenjska cesta 20, 4240 Radovljica  
 
Telefon: 04/ 53 20 282 ali 051 421 577 
email: vesna.odar@ozs.si  
URL: http://www.ooz-radovljica.si/  
 


